

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Галузеве машинобудування»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 133 Галузеве машинобудування у
Державному університеті «Житомирська політехніка»

Освітньо-професійна програма «Галузеве машинобудування» як складова навчального процесу Державного університету «Житомирська політехніка» покликана забезпечувати вітчизняні машинобудівні підприємства фахівцями, підготовленими на високому професійному рівні.

Реалізація ОПП відбувається у складних умовах сьогодення, з урахуванням сучасного стану розвитку науки, техніки та економіки, орієнтує на актуальну спеціальність, у рамках якої можлива подальша наукова та професійна кар'єра в галузі машинобудування та суміжних областях.

Особливістю ОПП «Галузеве машинобудування» є комплексна підготовка магістрів, що ґрунтується на профільній конструкторсько-технологічній підготовці в галузі машинобудування, інжинірингу машин та обладнання, а також комп'ютерної підготовки з проектування та 3D-моделювання складнопрофільних виробів та систем, їх удосконалення та оптимізації; технічної підготовки виробництва, автоматизації та комп'ютеризації проектних робіт і наукових досліджень.

Навчальний план, зміст та обсяг навчальних дисциплін ОПП повністю відповідають Стандарту вищої освіти підготовки магістрів спеціальності 133 Галузеве машинобудування і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів, а саме запитам сучасного ринку праці.

В цілому освітньо-професійна програма «Галузеве машинобудування» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування галузі знань 13 Механічна інженерія у Державному університеті «Житомирська політехніка» за формою та змістом відповідає діючому стандарту вищої освіти МОН України, забезпечує якісну підготовку магістрів, відповідає заявленому другому рівню вищої освіти, а її реалізація дозволяє сформуванню компетентності, потрібні для успішного вирішення професійних задач.

Виректор технічний
ТОВ «ЮКА-Інвест»

В.В. Калуж

